
Addition, Soustraction et Multiplication (C)Calculez chaque somme, différence ou produit.12 + 7 = 3 · 6 = 9 + 5 = 9 - 2 =15 - 5 = 2 · 1 = 16 - 5 = 3 + 6 =3 · 3 = 10 - 6 = 3 · 3 = 12 + 3 =14 - 11 = 8 + 2 = 9 · 7 = 2 + 10 =12 + 1 = 4 - 3 = 23 - 12 = 4 · 6 =13 - 1 = 18 - 7 = 8 + 6 = 3 · 10 =10 + 7 = 16 - 9 = 18 - 11 = 12 · 3 =7 + 11 = 2 + 11 = 12 · 8 = 8 - 2 =11 + 12 = 5 + 10 = 4 + 10 = 7 · 11 =6 - 3 = 9 + 1 = 1 + 8 = 6 + 11 =3 + 11 = 10 - 7 = 16 - 9 = 4 + 11 =3 · 11 = 23 - 11 = 6 + 10 = 10 · 1 =2 · 2 = 4 · 6 = 3 + 7 = 8 · 4 =5 · 11 = 12 - 3 = 7 · 10 = 4 · 12 =9 · 12 = 1 + 7 = 9 - 2 = 13 - 4 =10 + 2 = 8 + 5 = 3 + 5 = 6 · 8 =3 + 6 = 6 · 10 = 2 · 6 = 1 · 7 =10 - 3 = 13 - 4 = 9 · 8 = 13 - 8 =8 + 6 = 16 - 12 = 8 - 1 = 13 - 12 =11 + 1 = 5 - 1 = 5 - 1 = 2 · 4 =1 + 10 = 12 + 8 = 4 + 9 = 12 - 8 =10 + 8 = 12 + 1 = 13 - 3 = 22 - 10 =6 + 2 = 15 - 5 = 2 + 12 = 8 - 1 =11 - 9 = 13 - 5 = 5 + 6 = 12 + 2 =22 - 11 = 10 · 10 = 7 - 5 = 15 - 8 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (C) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.12 + 7 = 19 3 · 6 = 18 9 + 5 = 14 9 - 2 = 715 - 5 = 10 2 · 1 = 2 16 - 5 = 11 3 + 6 = 93 · 3 = 9 10 - 6 = 4 3 · 3 = 9 12 + 3 = 1514 - 11 = 3 8 + 2 = 10 9 · 7 = 63 2 + 10 = 1212 + 1 = 13 4 - 3 = 1 23 - 12 = 11 4 · 6 = 2413 - 1 = 12 18 - 7 = 11 8 + 6 = 14 3 · 10 = 3010 + 7 = 17 16 - 9 = 7 18 - 11 = 7 12 · 3 = 367 + 11 = 18 2 + 11 = 13 12 · 8 = 96 8 - 2 = 611 + 12 = 23 5 + 10 = 15 4 + 10 = 14 7 · 11 = 776 - 3 = 3 9 + 1 = 10 1 + 8 = 9 6 + 11 = 173 + 11 = 14 10 - 7 = 3 16 - 9 = 7 4 + 11 = 153 · 11 = 33 23 - 11 = 12 6 + 10 = 16 10 · 1 = 102 · 2 = 4 4 · 6 = 24 3 + 7 = 10 8 · 4 = 325 · 11 = 55 12 - 3 = 9 7 · 10 = 70 4 · 12 = 489 · 12 = 108 1 + 7 = 8 9 - 2 = 7 13 - 4 = 910 + 2 = 12 8 + 5 = 13 3 + 5 = 8 6 · 8 = 483 + 6 = 9 6 · 10 = 60 2 · 6 = 12 1 · 7 = 710 - 3 = 7 13 - 4 = 9 9 · 8 = 72 13 - 8 = 58 + 6 = 14 16 - 12 = 4 8 - 1 = 7 13 - 12 = 111 + 1 = 12 5 - 1 = 4 5 - 1 = 4 2 · 4 = 81 + 10 = 11 12 + 8 = 20 4 + 9 = 13 12 - 8 = 410 + 8 = 18 12 + 1 = 13 13 - 3 = 10 22 - 10 = 126 + 2 = 8 15 - 5 = 10 2 + 12 = 14 8 - 1 = 711 - 9 = 2 13 - 5 = 8 5 + 6 = 11 12 + 2 = 1422 - 11 = 11 10 · 10 = 100 7 - 5 = 2 15 - 8 = 7Mathslibres.com


